За год фермеры Приморья получили от Россельхозбанка 1,6 млрд рублей

В Москве состоялся юбилейный — 35-й — съезд Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (АККОР). Фермеры вносят значительный вклад в обеспечение продовольственной безопасности России, в том числе и нашего региона. Мероприятие помогло обсудить важнейшие аспекты деятельности фермеров, среди которых и потребности в поддержке.

По словам Алексея Раченкова, руководителя АККОР в Приморском крае, взаимодействие актива АККОР и специалистов Россельхозбанка в 2023 году позволило существенно упростить процедуру получения проектного финансирования для малых форм хозяйствования. «Совместная работа АККОР и РСХБ расширяет доступность фермеров к льготным кредитам, что позволяет товаропроизводителям расширять и делать более эффективным свой бизнес».

Елена Бакуменко, директор Приморского регионального филиала: «Фермеры — это сила, это соль нашей земли. Это будущее страны и нашего региона, и фермерские задачи края — это и наши задачи. Мы выезжаем на поля и как никто понимаем, как важна им поддержка в сложные периоды посевной и уборочной кампаний, причём как поддержка финансовая, так и личная, особенно после наводнений прошлого года, и мы горды доверием и теми отношениями, что сложились между нами за много лет».

За 2023 год Россельхозбанк предоставил сельхозтоваропроизводителям - субъектам МСП Приморского края 1,6 млрд. рублей, в том числе 1,1 млрд. рублей по льготной ставке. Общая сумма выданного на 17% больше, чем за предыдущий год.

Из совокупного объёма выдач 0,8 млрд. рублей пошли проведение сезонных работ. В дополнение к финансовой поддержке РСХБ помогает фермерам в продвижении их продукции через интернет с помощью маркетплейса Своё Родное и на мини-ярмарках «Вкусная пятница». В нашем регионе Своим Родным пользуются уже более 100 фермеров, состоялось уже более 50 «Вкусных пятниц».